
KRATKA PREDSTAVITEV dejavnosti RaP-a za učence 1.–5. razreda POŠ Trje 

ŠPORTNE DEJAVNOSTI 

ŠPORT (4., 5. r.) – Gašper Florjanc, mentor 

Učenci spoznavajo igre z žogo (nogomet, košarka, odbojka, rokomet …). Učenci se spoznavajo s 

športom in njegovimi osnovnimi značilnostmi, usvajajo osnovna gibanja in prvine, ki so za določen 

šport z žogo potrebni, spoznajo pa tudi osnovna pravila posamezne igre. Posebna pozornost bo 

namenjena športnemu obnašanju in fair playu. 

 

ODBOJKA (4., 5. r.) – Tajda Turnšek, mentorica 

Učenci bodo spoznavali in vadili pravilno tehniko zgornjega in spodnjega odboja ter servisa, ki so 

ključni elementi za uspešno igro. Poleg  igranja bodo učenci spoznali pravila priljubljene športne 

igre, posamezne têrmine (servis, sprejem, podaja …), vrste (dvoranska, odbojka na pesku) in 

športnega vedenja (»fer play«). 

MLADI PLANINEC (1. - 5. r.) – Tajda Turnšek, Teja Plešnik, mentorica 

Dejavnost, primerna za ljubitelje planinarjenja; organizirani in vodeni pohodi (vodniki PD Žalec in 
šolski mentorji), spoznavanje planinskih poti in osnove varne hoje v gorah. Pohodi se izvajajo ob 
sobotah skozi celo šolsko leto.  

PLESNE DEJAVNOSTI 

FOLKLORA (2. - 5. r.) – Helena Turnšek, mentorica 

Učenci bodo spoznali različne otroške igre na Slovenskem, ljudske plese in noše ter se naučili 

različnih plesnih spletov, nastopili na številnih prireditvah v šoli in kraju, sodelovali na srečanju 

folklornih skupin … in tako doprinesli k ohranjanju dragocenega ljudskega izročila. 

OBLIKUJEM IN IZDELUJEM  

ROČNA DELA (4., 5. r.) – Tajda Turnšek, mentorica 

Pri ročnih delih bodo učenci ustvarjali ročne izdelke iz volne in drugih materialov. Naučili se bodo 

kvačkati različne vzorce, šivati manjše projekte, izdelovali bodo makrame vozle ter še veliko več. 

Te dejavnosti spodbujajo potrpežljivost, natančnost in kreativnost, ter pomagajo pri učenju 

praktičnih veščin za vsakdanje življenje.  

DRUGE DEJAVNOSTI 

CICI ZBOR (1., 2. r.) – Maša Fonda, zborovodkinja 

Pevske vaje, na katerih se bomo učili različne pesmice, bodo namenjene vsem učencem, ki radi 

pojejo, se družijo, nastopajo … Sodelovali bomo na različnih prireditvah v šoli in kraju. 

OTROŠKI PEVSKI ZBOR (OPZ) (3.–5. r.) – Anita Žolnir, zborovodkinja 

Učenci z različnimi opevalnimi vajami in glasbeno-didaktičnimi igrami izpopolnjujejo tehniko petja, 

dodatno razvijajo posluh, sodelujejo na območni reviji pevskih zborov, pojejo na različnih 

prireditvah v šoli in v kraju, skupaj z ostalimi šolskimi zbori zapojejo na koncertu in še kaj. Skozi 

delo na vajah (dvakrat tedensko) odkrivamo nove soliste in talente, ki se sodelujejo na prireditvi 

Otroci pojejo slovenske pesmi in se veselijo ...  



RAČUNALNIŠTVO (4., 5. r.) – Dejan Košenina, mentor 

Učenci se bodo seznanili z različnimi področji računalništva, s temeljnimi računalniškimi koncepti 

in procesi, s tehnikami in metodami reševanja problemov, razvijajo algoritmičen način razmišljanja, 

spoznavajo omejitve računalnikov in njihov vpliv na družbo.   

GLEDALIŠČNIK (4. in 5. r. POŠ), Silva Pohole, mentorica 

Na dejavnosti bodo učenci razvijali samozavest, medsebojno sodelovali, izpostavljali močna 
področja, se učili gibalnega in govornega izražanja, samozaupanja, odgovornosti …; predstave 
bodo dopolnjevali s petjem in plesom, predvsem pa igrali različne vloge in se vživljali v druge 
osebe ter premagovali tremo na nastopih.  

NEMŠČINA – Gordana Kobale Potočnik, mentorica 

Učenci bodo skozi pogovor, različne oblike in metode dela ter raznolike interaktivne vaje 

nezavedno motivirani za učenje in »srkanje« zvokov, besed in intonacije nemškega jezika, skozi 

poslušanje in govorjenje bodo usvajali, razvijali, nadgrajevali besedišče … 

ENGLISH THEATRE 

English Theatre je namenjen učencem 4. in 5. razreda, ki jih veselita gledališče in tuj jezik 

angleščina. V sklopu dejavnosti bodo spoznali osnove gledališke igre, usvajali angleščino in se pri 

tem še zabavali. S končno predstavo bodo imeli učenci priložnost zablesteti na odru. 

 

 


